



Утро: в ожидании трамвая до университета...

В 10 часов мы встретились около 18 корпуса и полные надежд на удивительные открытия отправились в сторону Фундаментальной библиотеки



На новой территории МГУ

Перед Главным зданием слушатели прослушали краткую историю
Университета и познакомились с нашими традициями, с
расположением некоторых факультетов...



Фестиваль науки: Фундаментальная библиотека

Более сорока слушателей принял участие в нашей экскурсии. Для удобства мы разделились на три группы по языковым знаниям. Два студента МГУ, знающих китайский язык, нам помогали. На фотографии англоязычная группа слушателей из Бразилии, Ирана, Японии.



Фестиваль науки: Фундаментальная библиотека

Мы с удовольствием рассматривали интерактивные стенды, прикрепили значки и отметились на плакате «Мой возраст».





Фестиваль науки: Фундаментальная библиотека

Слушатель из Бразилии готовится к Русской зиме!



Фестиваль науки: Шуваловский корпус

В Шуваловском корпусе мы познакомились со стендаами факультетов. Нашли информационный стенд Института Русского языка и культуры.



Фестиваль науки: Шуваловский корпус

С сотрудниками Института: Ольга Рождественская, Андрей Петрович
Забровский.



Фестиваль науки: Химический факультет

Химический факультет
гостеприимно открыл перед
нами двери. Нам показали
научную лабораторию и два
практикума.





Фестиваль науки: Химический факультет

Реакция оказалась сложной... (в органическом практикуме)

Пустые банки ждут
новых веществ



Не все нам было
понятно.
Но еще есть время
разобраться!